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Ata da terceira reunião não ordinária de abril de 2022 do Conselho Municipal de 5 

Políticas Culturais, realizada no dia 07 do mês de abril de 2022 as 20h, na Praça 6 

Martinho Guedes, 12 e também em ambiente virtual, pela plataforma Zoom onde 7 

fizeram-se presentes 14 representantes titulares do conselho: Antônio Luís de Lima, 8 

do Coral da Cidade de Tatuí “Professor José dos Santos”, Carlos Orlando Mendes Filho, 9 

da Associação Antigomobilismo, Carmen Negrão, da fotografia, Celso Veagnoli, da 10 

cadeira notório saber, Davison Cardoso Pinheiro, da AMART, Josimara Lopes Araújo 11 

Silva, da Secretaria de Educação, Luís Antônio Galhego Fernandes, da FATEC Tatuí, Luis 12 

Bernardo Trindade, do Instituto Amadeus, Maíra Camargo Barros, do Conselho 13 

Municipal de Patrimônio Histórico, Márcia Cristina da Silva Arroio, do Lar Donato 14 

Flores, Priscila Carla Simões, do Céu das Artes, Rogério Aparecido Miranda, da 15 

Secretaria de Cultura, Rose Tureck, do Atores em Conserva e Vladimir Lima Ferreira, 16 

dos clubes de serviços. 12 justificaram a ausência: Cassiano Sinisgalli, da Secretaria de 17 

Cultura, César Augusto de Araújo, do COMTUR, Cristiano Guimarães de Camargo, do 18 

Conservatório de Tatuí, Cristiano Mota, da imprensa, Flávia Ferreira Machado, do 19 

Jardim Babilônia, Jaime Pinheiro, do notório saber, Jean Vinicios Sebastião,  do 20 

Departamento de Turismo, José Marcos Pavaneli, do Movimento Popular Práxis, João 21 

Matheus Dutra do Nascimento, do Movimento Hip Hop Tatuí, Paula Fernanda de 22 

Moura Cleto, suplente do do Movimento Popular Práxis, Rafael Halcsik Coutinho, do 23 

Departamento de Turismo, Renato França Bandel, do Conservatório de Tatuí. Não 24 

houve quórum então não foi possível realizar a 3ª reunião ordinária sendo que houve 25 

apenas as comunicações da presidência. O presidente Davison Cardoso Pinheiro dá as 26 

boas vindas a todos e comunica que o Conselho precisa fazer duas indicações para o 27 

Conservatório, uma da área da música e uma da artes cênicas, para a seleção, por meio 28 

de editais, da ocupação do teatro do Conservatório pelos grupos da cidade, proposta 29 

esta que atende às solicitações da comunidade e do conselho de Cultura. Os que 30 

estiveram presentes e se manifestaram com interesse de compor são: Maestro Luís 31 

Bernardo Trindade (música) e Priscila Carla Simões (teatro). Davison informa ainda que 32 

houve uma convocação ao Conselho de Cultura para reunião extraordinária, no dia 24 33 

de março, para discutir a proposta do Sistema Municipal de Cultura (SMC), enviada a 34 

todos os conselheiros para verificação, discussão e propostas de melhoria. Algumas 35 

sugestões foram feitas via whats app e desta forma fica assim aprovada a proposta 36 

para ser enviada à prefeitura. O conservatório respondeu às perguntas feitas por ofício, 37 

porém o presidente considera importante que a leitura seja feita em reunião ordinária 38 

e relata que ele mesmo ainda não leu o documento, deixando para fazer a leitura em 39 

conjunto com todo o conselho. Davison fala ainda que a infraestrutura necessária para 40 

a realização de uma reunião híbrida, online e presencial é muito grande, tendo levado 41 

diversos equipamentos pessoais para o local da reunião e não há como manter isso 42 

para todas as reuniões. Sendo assim, para as próximas reuniões teremos apenas a 43 

atividade presencial. Carmem se manifesta pela permanência das reuniões híbridas por 44 



acreditar que isto é o futuro e facilitaria a presença de vários conselheiros. Rogério 45 

Miranda afirma que a questão de presença deveria ser resolvida com cada suplente, 46 

uma vez que todos sabem a agenda anual do Conselho de Cultura e, mesmo com 47 

atividades de última hora, cabe ao conselheiro a responsabilidade de se comunicar 48 

com o suplente para que tenhamos quórum, mínimo que seja. Fica decidido, desta 49 

forma que as próximas reuniões serão somente presenciais, dada a falta de 50 

infraestrutura para a realização de reuniões híbridas e, caso isso seja alterado, haveria 51 

possibilidade de realizar as reuniões de forma híbrida. Nada mais havendo a tratar, o 52 

presidente dá por encerrada a reunião, agradece a presença de todos os conselheiros 53 

presentes, encerrando os trabalhos às 20h42min e eu, Luís Antônio Galhego 54 

Fernandes, subscrevi a presente ata que tem a lista de presença realizada na 55 

plataforma digital do Zoom, mesmo não sendo considerada esta uma reunião 56 

ordinária.  57 


